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1. Koşuda 2 numaralı ARTUKOĞLU isimli atın binicisi Necmi ALTIN, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket ettiği Kurulumuzca tespit edildiğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaralı HIZLI MEHMET isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, start çıkışı ve sonrası usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket ettiği Kurulumuzca tespit edildiğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2.Koşuda  8 numaraya kayıtlı REGENSBURG isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, start çıkışında start örtüsünü piste atarak, 

koşu güvenliğini tehlikeye atacak şekilde koşuya başlamak suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası 

ile cezalandırılmıştır.

4 numaralı FORGIVE AND FORGET isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket ettiği Kurulumuzca tespit edildiğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 10 numaraya kayıtlı BABA RÜSTEM isimli at starttan çıkmamıştır. Bahse konu atın antrenörü Veysel TEKİN atını 

yeterince eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılarak savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Antrenörün 

savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

1 numaralı TORTUGA isimli atın antrenörü Savaş DEMİR, atın seyisini doping mahallinde hazır bulundurmamak suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı  hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin ( a ) ve ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3
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4. Koşuda, 12 numaraya kayıtlı AY ÇÖLÜ isimli atın ilgilisi, 14.06.2025 tarihinde atının rahatsızlandığı gerekçesi ile Elazığ 

Komiserler Kuruluna başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayene sonucunda “ 

colligue”  teşhisi konularak 7 ( yedi ) gün istirahat ve tedavisinin gerekli olduğunu bildiren rapor düzenlenmiştir. Bahse konu at 

15.06.2025 tarihinde saat 16:01 ‘de Kurulumuzca koşudan çıkartılmıştır.

1 numaralı ELİF IN MY HEART isimli atın binicisi Necmi ALTIN, son 800 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket ettiği Kurulumuzca tespit edildiğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) ve ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

14 numaralı VISERYS isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, yarışın 650 metresinde usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket ettiği Kurulumuzca tespit edildiğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaralı STEGNA isimli atın binicisi Erkan TUNÇ, yarışın 1050 metresinde usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket ettiği Kurulumuzca tespit edildiğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaralı PATRIA O MUERTE isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN  yarışın 600 metresinde usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket ettiği Kurulumuzca tespit edildiğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaralı ÜNLÜ BOMBA isimli atın antrenörü İbrahim DEMİR, atın seyisini doping mahallinde hazır bulundurmamak suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı  hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin ( a ) ve ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5. koşuda, 8 numaraya kayıtlı PERHANE SULTANS isimli at koşuya başlamamıştır. Bahse konu atın antrenörü Cumali KARATAŞ 

atını yeterince eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılarak savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Antrenörün 

savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

12 numaraya kayıtlı CHANCE OF ZEYNOŞ isimli at starttan 10 boy geç çıkmıştır. Bahse konu atın antrenörü Gözde KÖSE atını 

yeterince eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılarak savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Antrenörün 

savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

4 numaralı COPPER SON isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI, son 900 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

11 numaralı HEARTED isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5
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6.Koşuda 6 numaralı HEYFA isimli atın binicisi Mücahit BAYIR, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

 5 numaralı GÜZELNİSA isimli atın binicisi Enes ATLAMAZ, start çıkışı  ve sonrası usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket ettiği Kurulumuzca tespit edildiğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı NERVOOUS GIRL isimli atın antrenörü Halil ÇALI, at sahibi adına tescil edilmemiş renk, şekil ve nitelikteki 

formayı koşuda binicisine kullandırmasından dolayı ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği 

üzerine savunması aynı gün alınmıştır. Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. 

maddesinin ( a ) ve ( b-1 ) bentleri ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/2 maddesi gereğince İHTAR ve 4.243 TL para cezası 

verilmiştir.

4 numaralı KILIÇ KIZI isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, son 1050 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket ettiği Kurulumuzca tespit edildiğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

7.Koşuda 4 numaralı ŞANS isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ, son 250 metrede yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden 

dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

8.Koşuda 6 numaralı AGRESİF PRENSES isimli at yarışın 850 metresinde yarışı bırakmıştır. Saha Veteriner Hekimlerince yapılan 

muayenesinde arka sol ayakta  topallık tespit edilmiş olup at hastanesine sevk edilmiştir. 

Ayrıca pist Hakemlerince pistin son 850 metresinde yapılan kontrollerde, pistte herhangi bir sorun tespit edilmemiştir,

3 numaralı LION TOMO isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu


